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• Apklausoje dalyvavo 31 mokytojas, kurie išbandė šiuos mokymo(si) 
metodus:

• 1.Kompiuteriniai žaidimai;

• 2.Paveikslėlių metodas;

• 3.Bingo žaidimas;

• 4.Šarados. 



1.Kokiose klasėse dirbate?



2.Jūsų darbo patirtis



3.Kokius mokymo metodus dažniausiai naudojate 
klasėje?



4.Ar jūsų taikomi mokymo metodai leidžia 
prisitaikyti prie skirtingų mokymosi stilių?



5.Ar nauji mokymo(si) metodai padeda prisitaikyti 
prie skirtingų mokymosi stilių klasėje?



6.Kuris naujas metodas labiausiai pasiteisino 
klasėje?



7.Kurie metodai labiausiai tiko dirbant su 
specialiųjų poreikių mokiniais?



8.Kuriuos metodus taikysite savo darbe ir kodėl?

• 1.Visus, pagal poreikį               64,5%, nes įvairūs metodai 
motyvuoja mokinius.

• 2.Paveikslėlių metodas            20,5%, nes lavina mokinių 
vaizduotę, mąstymą, kalbą.

• 3.Kompiuteriniai žaidimai        7,7%, nes suteikia greitą grįžtamąjį 
ryšį, įtrauktį,  derina pramogą su mokymusi. 

• 4.Bingo žaidimas                         7,3%, nes žaidimas skatina 
dėmesingumą, sveiką konkurenciją, įtrauktį.



9.Ar įvaldymas kuo įvairesnių mokymo(si) metodų ir 
strategijų padės jums įgyvendinant įtraukųjį ugdymą 
klasėje?



10.Ar praktiniai seminarai naudingi jūsų darbe?



Išvados:
• 1.Apklausoje dalyvavo mokytojai, kurie beveik tolygiai pasiskirstė pagal ugdymo koncentrus.

• 2.Apklausos dalyvių dominuojanti patirtis 20 ir daugiau metų.

• 3.Dažniausiai taikomi mokymo(si) metodai iki praktinio seminaro: praktinės veiklos, aktyvios 
diskusijos, grupinis darbas.

• 4. Daugiau nei pusė apklaustųjų (74,2℅) teigia, kad ne visada taikomi metodai leidžia 
prisitaikyti prie skirtingų mokymosi stilių.  

• 5. 87,1℅ respondentų mano, kad nauji mokymo(si) metodai padės prisitaikyti prie skirtingų 
mokymo(si) stilių klasėje.  

• 6.Labiausiai taikomas metodas dirbant su specialiųjų poreikių vaikais – paveikslėlių metodas, 
nes lavina vaizduotę, kūrybiškumą, kritinį mąstymą, kalbėjimo įgūdžius.

• 7. Visi apklausoje dalyvavę pedagogai pripažįsta, jog praktiniai seminarai yra naudingi ir smagu 
dalintis informacija su kolegomis.



Ačiū už dalyvavimą apklusoje.


